
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数３年①／答えが１０００をこえる３けたのたし算③

答えが１０００をこえる３けたのたし算

解答

さとみさんは，お金を597円持っています。さとみさんは，お

父さんから655円もらいました。 

さとみさんは，いくらお金を持っているでしょう。式と答えを書

きましょう。 

 

式　597＋655＝1252　　　　 　  答え　1252円 

さとみさんは，お父さんから655円もらったので，597円に

655円をたします。 

　式は　597＋655　になり，これを筆算の式に直して，計算し

ます。 

 

 

 

 

 

 

きのうは畑でいちごを783こ，今日は727ことりました。 

きのうと今日で，いちごを何ことったでしょう。式と答えを書き

ましょう。 

 

式　783＋727＝1510　　　　　   答え　1510こ 

きのうと今日でとったいちごの数をたします。 

式は　783＋727　になり，これを筆算の式に直して，計算し

ます。 

 

例題

解答

例題

　　１   １   　 

　５９７ 
＋６５５ 
──── 
１２５２ 

はじめに持っ 

ていたお金 

597円 

さとみさんが持って 

いるお金 

597＋655

もらった 

お金 

655円 

　　１   １   　 

　７８３ 
＋７２７ 
──── 
１５１０ 

きのうとった 

いちごの数 

783こ 

きのうと今日でとった 

いちごの数 

783＋727

今日とった 

いちごの数 

727こ 

も 

しき 

ひっ 

はたけ 



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数３年①／答えが１０００をこえる３けたのたし算③

練習

【練習しよう】

１　みずほさんは，875円のケーキと，698円の花たばを買いました。 

みずほさんは，いくらお金をはらったでしょう。式と答えを書きま

しょう。 

２　かつやさんは，なわとびをして遊び，きのうは477回，今日は559

回とびました。 

きのうと今日で，かつやさんはなわとびで何回とんだでしょう。式と

答えを書きましょう。 
 

 

 

 

 

 

 

解答───────────────────────────────────── 

１　式　875＋698＝1573　　　　答え　1573円 

２　式　477＋559＝1036　　　　答え　1036回 

１　875円のケーキと698円の花たばを買ったので，875円と698円をたします。 

式は　875＋698　になり，これを筆算の式に直して，計算します。 

２　きのうと今日でとんだ回数をたします。 

式は　477＋559　になり，これを筆算の式に直して，計算します。 

 

　　１   １   　 

　８７５ 
＋６９８ 
──── 
１５７３ 

ケーキ 

875円 

はらったお金 

875＋698

花たば 

698円 

　　１   １   　 

　４７７ 
＋５５９ 
──── 
１０３６ 

きのうとんだ 

回数 

477回 

きのうと今日でとんだ 

回数 

477＋559

今日とんだ 

回数 

559回 

れんしゅう

しき 

あそ 

ひっ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／6算数 算数３年①／答えが１０００をこえる３けたのたし算③

１　箱にえんぴつが751本入っています。この箱にえんぴつを594本入れま

した。 

箱にえんぴつは何本入っているでしょう。式と答えを書きましょう。 

２　北小学校には，子どもが735人います。南小学校には，子どもが688人い

ます。 

北小学校と南小学校の子どもは合わせて何人いるでしょう。式と答えを書き

ましょう。 

３　りょうへいさんは，お金を397円持っています。りょうへいさんは，お父

さんから915円もらいました。 

りょうへいさんは，いくらお金を持っているでしょう。式と答えを書きま

しょう。 

　 

 

 

 

 

答
え 

式 

式 
答
え 

式 

答
え 

はこ 

しき 

も 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／6算数 算数３年①／答えが１０００をこえる３けたのたし算③

１　きのうは畑でいちごを748こ，今日は853ことりました。 

きのうと今日で，いちごを何ことったでしょう。式と答えを書きましょう。 

２　まやさんは，958円のケーキと，775円の花たばを買いました。 

まやさんは，いくらお金をはらったでしょう。式と答えを書きましょう。 

３　かずきさんは，なわとびをして遊び，きのうは441回，今日は587回とび

ました。 

きのうと今日で，かずきさんはなわとびで何回とんだでしょう。式と答えを

書きましょう。 

　 

 

 

 

 

答
え 

式 

式 
答
え 

式 

答
え 

はたけ 

しき 

あそ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／6算数 算数３年①／答えが１０００をこえる３けたのたし算③

１　ますみさんは，お金を428円持っています。ますみさんは，お母さんから

783円もらいました。 

ますみさんは，いくらお金を持っているでしょう。式と答えを書きましょう。 

２　箱にえんぴつが549本入っています。この箱にえんぴつを554本入れま

した。 

箱にえんぴつは何本入っているでしょう。式と答えを書きましょう。 

３　東小学校には，子どもが696人います。西小学校には，子どもが727人い

ます。 

東小学校と西小学校の子どもは合わせて何人いるでしょう。式と答えを書き

ましょう。 

 

答
え 

式 

式 
答
え 

式 

答
え 

はこ 

しき 

も 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／6算数 算数３年①／答えが１０００をこえる３けたのたし算③

１　としひろさんは，825円のケーキと，988円の花たばを買いました。 

としひろさんは，いくらお金をはらったでしょう。式と答えを書きましょう。 

２　りささんは，なわとびをして遊び，きのうは546回，今日は495回とびま

した。 

きのうと今日で，りささんはなわとびで何回とんだでしょう。式と答えを書

きましょう。 

３　きのうは畑でいちごを638こ，今日は584ことりました。 

きのうと今日で，いちごを何ことったでしょう。式と答えを書きましょう。 

　 

 

 

 

 

答
え 

式 

式 
答
え 

式 

答
え 

はたけ 

しき 

あそ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／6算数 算数３年①／答えが１０００をこえる３けたのたし算③

１　あすかさんは，お金を439円持っています。あすかさんは，お父さんから

907円もらいました。 

あすかさんは，いくらお金を持っているでしょう。式と答えを書きましょう。 

２　きのうは畑でいちごを643こ，今日は559ことりました。 

きのうと今日で，いちごを何ことったでしょう。式と答えを書きましょう。 

３　ゆうやさんは，848円のケーキと，962円の花たばを買いました。 

ゆうやさんは，いくらお金をはらったでしょう。式と答えを書きましょう。 

　 

 

 

 

 

答
え 

式 

式 
答
え 

式 

答
え 

も 

はたけ 

しき 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／6算数 算数３年①／答えが１０００をこえる３けたのたし算③

１　しずかさんは，なわとびをして遊び，きのうは536回，今日は567回とび

ました。 

きのうと今日で，しずかさんはなわとびで何回とんだでしょう。式と答えを

書きましょう。 

２　箱にえんぴつが438本入っています。この箱にえんぴつを667本入れました。 

箱にえんぴつは何本入っているでしょう。式と答えを書きましょう。 

３　北小学校には，子どもが694人います。南小学校には，子どもが747人い

ます。 

北小学校と南小学校の子どもは合わせて何人いるでしょう。式と答えを書き

ましょう。 

　 

 

 

 

 

答
え 

式 

式 
答
え 

式 

答
え 

はこ 

しき 

あそ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／6算数 算数３年①／答えが１０００をこえる３けたのたし算③

１　はるなさんは，お金を486円持っています。お姉さんは，はるなさんより

49円多くお金を持っています。 

2人のお金を合わせるといくらでしょう。 

２　しょうたさんは，公園を通って学校に行きます。しょうたさんの家から公園

までの道のりは，383ｍです。公園から学校までの道のりは，759ｍです。 

しょうたさんの家から学校までの道のりは，何ｍでしょう。式と答えを書き

ましょう。 

３　ア，イ，ウに入る数字を書きましょう。 

　 

 

 

 

 

答
え 

式 
答
え 

ウ イ ア 

も 

しき 

　　  　          

　５８　 

＋　９７ 
───── 
１３　１ 

ア 

ウ 

イ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／7算数 算数３年①／答えが１０００をこえる３けたのたし算③

１　かすみさんは，公園を通って学校に行きます。かすみさんの家から公園まで

の道のりは，489ｍです。公園から学校までの道のりは，633ｍです。 

かすみさんの家から学校までの道のりは，何ｍでしょう。式と答えを書き

ましょう。 

 

２　まさとさんは，水を85Lくみました。3時間後に，674dLくみました。 

まさとさんは，全部で何dLの水をくんだでしょう。式と答えを書きましょう。 

３　ア，イ，ウに入る数字を書きましょう。 

　 

 

 

 

 

式 
答
え 

式 

答
え 

ウ イ ア 

しき 

ぜん  ぶ 

　　  　          

　８　７ 

＋６５　 
───── 
１　０６ 

ア 

ウ 

イ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／6算数 算数３年①／答えが１０００をこえる３けたのたし算③

１　ひとみさんは，水を78Lくみました。4時間後に，831dLくみました。 

ひとみさんは，全部で何dLの水をくんだでしょう。式と答えを書きましょう。 

 

 

２　だいすけさんは，お金を479円持っています。お兄さんは，だいすけさん

より147円多くお金を持っています。 

2人のお金を合わせるといくらでしょう。 

３　ア，イ，ウに入る数字を書きましょう。 

　 

 

 

 

 

答
え 

式 

答
え 

ウ イ ア 

しき 

も 

ぜん  ぶ 

　　  　          

　　７　 

＋４　３ 
───── 
１４３０ 

ア ウ 

イ 




